Manuál

projektu podpory šachových oddílů a kroužků
Stanovené podmínky:

Hráči musí být aktivně registrováni v ŠSČR.
Minimální počet aktivních mládežníků pro základní úroveň: 8.

Minimální počet aktivních mládežníků pro vyšší úroveň: 20.

Věk mládežníka: ročník 1997 a mladší.

Počet řádně odehraných turnajů: 2.

Období pro zápočet turnajů: od 1.9.2012 do 30.9.2013.
Započitatelné turnaje: viz příloha. 
V soutěžích družstev je podmínkou odehrání min. 2 utkání.

Vyúčtování dotace: Dotace je určena účelově na zajištění trenéra.

Postup pro zpracování přehledu:

1.  V souboru „Přehled hráčů projektu 2013“ otevřete list „svého kraje“.

2.  Odstraňte řádky s hráči cizích oddílů. Kdo neumí odstranit řádek, nemusí nic odstranit.

3.  U hráčů svého oddílu vyplňte ve žlutě zabarvených sloupcích soutěže, kterých se hráči zúčastnili. Používejte výhradně uvedené zkratky (systémem CTRL C a CTRL V).
4.  V případě registrace nového hráče v období od 1.9. 2013 do 30.9,2013 doplňte hráče a potřebné údaje do řádků pod tabulku.

5.  Vyplňte kolonku počet hráčů splňující podmínky projektu.

6.  Zpracovaný soubor ve formátu Excell zašlete nejpozději do 15.10.2013 na adresu: 

podpora.krouzku@chess.cz a v kopii předsedovi krajské KM.

Další postup při přidělení finanční části dotace:

Do 31.10.2013 předsedové krajských KM zkontrolují zaslané přehledy a zašlou managerovi projektu potvrzení o správnosti zaslaných přehledů.

Následně manager projektu zpracuje zaslané přehledy a vypočte výši dotace na základní úroveň a na vyšší úroveň. Manager projektu bude informovat oddíly o schválené dotaci a zašle přesné informace pro fakturaci. Informace budou zaslány na adresu, z které budou zaslány přehledy. Informace budou zveřejněny též na webu.
Do 30.11.2013 doručí oddíly na sekretariát ŠSČR fakturu na schválenou dotaci. Doba splatnosti faktur je 14 dnů.

V průběhu druhé listopadu a prosince budou šachovým na adresu, z které budou zaslány přehledy, zaslány metodické materiály.  Oddílům, které využily možnost zaslání metodických materiálů ještě před vyhodnocením projektu, budou případně zaslány jen zbytek materiálů, na které mají nárok. Pokud naopak si objednaly více publikací, než na které měly nárok nebo nesplnily podmínky pro získání dotace, bude jim vystavena faktura na obdržené metodické materiály dle ceníku včetně poštovného a balného. Doba splatnosti faktury je 14 dnů.

Přehledy zaslané po termínu nebudou již započteny do nároku na dotace.

Faktury zaslané po termínu nemusí být proplaceny.

Další postup při přidělení materiální části dotace:

Oddíly, které se přihlásily do projektu, mohou požádat o zálohové zaslání metodických materiálů, aby je mohly využít už od začátku sezony.   

Podrobnosti o jednotlivých met.  materiálech jsou na webových stránkách: http://www.sachydoskol.cz/. Objednávku zašlete e-mailem na zde uvedenou webovou adresu a v objednávce výrazně vyznačte, že žádáte o zálohové zaslání met. materiálů. 

Na základě vyhodnocení projektu budou metodické materiály zasílány šachovým oddílům, které splnily podmínky pro přidělení dotace v průběhu listopadu a prosince na adresu, z které budou zaslány přehledy.  

Oddílům, které využily možnost zaslání metodických materiálů ještě před vyhodnocením projektu, budou zaslány chybějící met. materiály.  Pokud si naopak objednaly více publikací, než na které měly nárok nebo nesplnily podmínky pro získání dotace, bude jim vystavena faktura na zálohově zaslané metodické materiály dle platného ceníku včetně poštovného a balného. Doba splatnosti faktury je 14 dnů.
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