Zápis č. 2/2015 z jednání VV elektronickou cestou v období 22. 6. – 25. 6. 2015
1. Kontrola usnesení z minulého jednání
· Vedoucí KCTM od roku 2016

Usnesení: 
I. VV pověřuje vedením KCTM od roku 2016 na 2 roky pana Aloise Bartoše z Tábora a ukládá předsedkyni VV připravit do 30. 4. 2015 dokument, ve kterém se upraví činnost KCTM ve vztahu k KŠSV.

II. VV schvaluje proplacení cestovného členům komise.
Nesplněn úkol připravit dokument upravující činnost KCTM ve vztahu k KŠSV. 

Vzhledem k vyřizování zápisu do rejstříku spolků a získání právní subjektivity byl předložen návrh odložit úkol do 31. 12. 2015

Usnesení 1/2/2015 : VV prodlužuje termín pro zpracování dokumentu upravujícího činnost KCTM ve vztahu k /KŠSV do 31. 12. 2015.
· Změna ve vedení KM

Usnesení: VV schvaluje jako předsedu mládeže Zdeňka Fialu a ukládá mu předložit VV do 10. 3. 2015 návrh na členy KM.

Splněno. Zdeněk Fiala zaslal návrh na složení KM: předseda Zdeněk Fiala, členové: Ptáček Vladimír, Večeřa Pavel, Wiederlechner Jiří a Mičulka Petr.
P. Večeřa se rozhodl činnost v KM ukončit. Na návrh předsedy oddílu TJ Žďár nad Sázavou a souhlas všech zúčastněných nahradí Pavla Večeřu v KM Josef Fišar ml.
Usnesení 2/2/2015: VV bere na vědomí odstoupení Pavla Večeři z komise mládeže a schvaluje její složení: předseda Zdeněk Fiala, členové: Ptáček Vladimír, Josef Fišar ml., Wiederlechner Jiří a Mičulka Petr.
· Projekt KTCM na rok 2015 (dotace od ŠSČR)
Byl schválen tento postup:
A. KM KŠSV ve spolupráci s vedoucí KCTM do 15. 4. 2015 zpracuje:

· seznam šachistů vybraných do KTCM s rozdělením do tréninkových skupin, uvede jmenovitě trenéry, kteří by se měli o jednotlivé tréninkové skupiny především starat, a kteří budou pracovat na dalších činnostech KTCM
· rámcový program akcí, které KTCM v roce 2015 plánuje realizovat (akce musí proběhnout do 20. 11. 2015) 
· rámcový rozpočet KTCM
a předloží vše ke schválení VV KŠSV. 

B. Po schválení zašle e-mailem vedoucí KCTM do 30. 4. 2015 seznam vybraných šachistů, rámcový program akcí a rámcový rozpočet KTCM manažerovi projektu J. Fialovi a na webové stránky krajského šachového svazu.

C. Po skončení jednotlivých tréninkových akcí zašle vedoucí KCTM jmenovitý seznam účastníků akce (žáků i trenérů podle tréninkových skupin) a realizovaný obsah tréninku manažerovi projektu a k publikaci těchto informací na webových stránkách krajského šachového svazu (v kopii členům VV).
D. Faktury (doklady) z realizovaných akcí k proplacení budou zasílány hospodářce KŠSV, která zajistí jejich vyúčtování na ČUS. Faktury budou vystaveny na adresu:

Krajská organizace  ČUS Kraje Vysočina

Krajský šachový svaz Vysočina

Adresa :      


Evžena Rošického 6, 586 04, Jihlava

IČO:            


70927511

Bankovní spojení :

KB Jihlava, č. ú.  86-2645060237/0100


Spisová značka (dle spolkového rejstříku):  L 42791 vedená u Městského soudu v Praze

Zastoupený : 


Ing. Vítězslavem Holubem, předsedou

(dále jen ČUS),

splatnost pro akce realizované do konce května 2015 bude 31. 5. 2015, splatnost faktur za akce po tomto datu bude 30. 11. 2015. 
V průběhu tohoto jednání VV Zdeněk Fiala potřebné dokumenty na ŠSČR zaslal, měly by se umístit také na web KŠSV.
Usnesení 3/2/2015: VV bere na vědomí informaci o stavu projektu KCTM na rok 2015 vyhlášeného ŠSČR. 
· Informace z konference ŠSČR konané ve dnech 27. – 28. 2. 2015 v hotelu Luna v Koutech u Ledče nad Sázavou.

Usnesení: VV ukládá předsedkyni spolupracovat se sekretariátem ŠSČR a ČUS ve věci zápisu do rejstříku spolků, zjistit podrobnosti do 31. 3. 2015 a připravit podklady. VV schvaluje uhrazení poplatků spojených s tímto zápisem z prostředků KŠSV na základě předložených dokladů.

Úkol je průběžně plněn. Per-rollam jsme se dohodli, že zároveň získáme vlastní právní subjektivitu. V této souvislosti odstoupil z funkce člena VV pan Rostislav Štork. V tuto chvíli čekáme na souhlas majitele nemovitosti se zápisem sídla v budově ČUS. Předsedkyně děkuje za spolupráci při zajišťování souhlasu statutárních zástupců.
Usnesení 4/2/2015: VV bere na vědomí informaci o krocích učiněných ve věci zápisu do rejstříku spolků.

· Školení k programu Swiss-Manager
Usnesení: VV schvaluje záměr uspořádat školení k programu Swiss-Manager. 
Úkol trvá. Školení je plánováno na „losovací“ schůzi, která proběhne v druhé polovině září, pravděpodobně v Jihlavě.
2. Projekt KCTM od roku 2016
Proběhla diskuze o projektu KCTM n rok 2016, došly připomínky Z. Fialy, které p. Bartoš a předsedkyně zváží a zapracuje.
Usnesení 5/2/2015: VV schvaluje projekt KCTM od roku 2016 a ukládá předsedkyni podat žádost o dotaci na KÚ včetně všech náležitostí do 30. 6. 2015
3. Vyúčtování Šachového festivalu

Bylo předloženo vyúčtování Šachového festivalu Vysočiny 2015, podařilo se mít vyrovnaný rozpočet. Byla oceněna pomoc pana V. Paulíka. Vznikla diskuze o formě jednotlivých KP v příštím roce.
Rozpočet ŠF 2015
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Usnesení 6/2/2015: VV schvaluje vyúčtování Šachového festivalu Vysočiny 2015 a děkuje panu Václavu Paulíkovi za propagaci šachu v Kraji Vysočina uspořádáním MČR mužů a žen, podporu a pomoc při organizaci turnaje FIDE Open, který byl součástí Šachového festivalu Vysočiny 2015.

4. Krajské přebory mládeže

Diskutovalo se o postupu z KP mladších juniorů a baráže, probírány návrhy p. Obůrky a členů KM KŠSV.
KM ŠSČR doplnila rozpis soutěží o článek:

„13.3. Krajské přebory 

13.3.1. Vítězná družstva všech čtrnácti krajských přeborů družstev mládeže 2015/2016 postupují do 1. ligy 2016/2017. Krajská komise mládeže má povinnost pověřené osobě (viz článek 2.1 tohoto rozpisu) nahlásit výsledky a zaslat rozpis svého krajského přeboru 2015/2016 do 15. 5. 2016. 

13.3.2. Družstva, která hrají 1. ligu 2015/2016 nemohou nastoupit v krajském přeboru družstev mládeže 2015/2016. Není možná ani baráž o postup do 1. ligy mezi sestupujícími družstvy z 1. ligy mládeže a družstvy z krajského přeboru družstev mládeže.“

Usnesení 7/2/2015: VV KŠSV ukládá KM KŠSV upravit propozice krajských soutěží družstev mládeže dle nového rozpisu KM SSČR.
5. Životní jubileum
VV projednal žádost z Nového Veselí – pan Černý bude v srpnu slavit 75 let. Bylo rozhodnuto o doobjednání sošek, které se oceněným udělují.
Usnesení 8/2/2015: 

I. VV schvaluje udělit ocenění k životnímu jubileu p. Černému z Nového Veselí.
II. VV schvaluje objednání sošek s šachovou tématikou předávaných u příležitosti životních jubileí.
Usnesení 1/2/2005 – 4/2/2015, 6/2/2015 – 8/2/2015 schválena jednomyslně všemi 6 členy VV KŠSV

Usnesení 5/2/2015: 5 pro, 0 proti, 1 se zdržel hlasování – schváleno

Zapsala E. Kořínková
