Zápis z jednání VV KŠSV v roce 2021
Výkonný výbor KŠSV jednal převážně e-maily a telefonicky, v případě potřeby svoláme online setkání.  Jedno z nich proběhlo v září 2021, kdy jsme přizvali i členy komise mládeže a trenéry KCTM, neboť se projednávaly změny ve financování KCTM na krajské úrovni. Tyto změny vyvolal nový pan radní na postu školství, RNDr. Jan Břížďala. Věnovali jsme se opravdu poctivě zodpovězení otázek v jeho dotaznících, bohužel odezva nebyla příliš velká, pan radní vůbec nezareagoval na žádost o osobní setkání. 
Pro letošní rok bylo již grantové řízení na KCTM vypsáno, žádost jsme odeslali, pokud bude úspěšná, získáme od Kraje Vysočina na činnost KCTM 100 000 Kč. V průběhu roku schvalujeme všechny výdaje a projekty podpory spadající pod KCTM.
VV KŠSV schvaluje všechny výdaje, vypsané konkurzy, nákup medailí, diplomů, jednáme o ocenění zasloužilých činovníků.
Nepříznivá epidemiologická situace v roce 2021 neumožnila se věnovat naší činnosti naplno, v loňském roce jsme některé soutěže museli zrušit, odkládají se i soutěže naplánované na začátek letošního roku. Naštěstí máme možnost hrát soutěže družstev.
Chtěla bych poděkovat svým kolegům ve výkonném výboru – naše jednání jsou konstruktivní a každý se snaží pracovat co nejpilněji. Není to vždycky jednoduché, protože své funkce vykonáváme ve svém volném čase. Bohužel nás zaměstnává stále narůstající administrativa. V rámci snazšího jednání s úřady jsme zřídili datovou schránku.
Poslední online jednání jsme věnovali přípravě konference. Rozdělili jsme si úkoly, stanovili termíny, schválili termín, formu a pozvánku.
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