ZÁPIS z jednání VV KŠS Vysočina dne 12 12. 2023 online formou
Účastníci: E. Kořínková, E. Šimečková, J. Fišar, J. Kratochvíl a J. Zezula
1. Zahájení
Přivítání přítomných, schválení programu.
2. Zprávy jednotlivých úseků
E. Kořínková – díky p. Kaňkové jsme obdrželi dar knih z rušené tiskárny v Pelhřimově v hodnotě 140 000 Kč – účelově určeno pro ceny do turnajů pořádaných v KŠSV. Je to asi 300 výtisků. Darovací smlouva řešena s p. Kasalou – E. Kořínková bude vést evidenci.
- obdrželi jsme dotaci od ŠSČR na Organizaci sportu ve výši 67 100 Kč a doplatek dotace na činnost KCTM ve výši 26 159 Kč.
- jsou objednány medaile na KP v blesku a KP v rapidu, organizátoři navíc obdrží knihy do cenového fondu.
J. Fišar – má u sebe doklady ze školení rozhodčích, domluva jejich předání p. Šimečkové
J. Kratochvíl – byly vybráni organizátoři KP v blesku a rapidu, do dalších konkurzů se nikdo nepřihlásil a opakují se, přihlášky do konce ledna
J. Zezula – dle stavu financí zvažují ještě jedno soustředění talentů online, KM pracuje na konkurzech na soutěže mládeže a závěrečné zprávě KCTM
Usnesení 8/2/2023: VV KŠSV vzal na vědomí informace z jednotlivých úseků.

3. Hospodaření
E. Šimečková – na účtu je 78 099 Kč, zbývá uhradit výdaje na Polofinále MČR 29 330 Kč a 34 000 Kč MMaS. Ještě chybí některé doklady k KCTM, nutno obratem dodat. Po započtení všech nákladů již pravděpodobně na soustředění mládeže nezbydou finance.

Vzhledem k dobrému finančnímu stavu návrh na odměny členům VV ve výši 5000 Kč formou dohody. Upozornění na změny v oblasti DPP – od října je nutno stanovit rozpis pracovní doby.
Usnesení 8/3/2023: VV KŠSV vzal na vědomí správu o hospodaření a schvaluje odměny členům VV ve výši 5000 Kč. 


4. Různé

· Diskuze o termínu Konference KŠSV – vzhledem k tomu, že Konference ŠČR bude 27. 4., navrženy dva termíny pro krajskou konferenci – 13. 4. 2023 a 6. 4. 2023. E. Kořínková udělá průzkum v oddílech, který termín vyhovuje.
Příští jednání VV KŠSV proběhne online 9. 1. 2024 od 20:00.
Usnesení 8/4/1/2023: VV KŠSV schvaluje návrh termínů Konference KŠSV a ukládá E. Kořínkové zjistit preferenci termínu v oddílech.
Usnesení 8/4/2/2023: VV KŠSV vzal na vědomí termín příštího jednání.
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