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Účastníci: E. Kořínková, J. Fišar, J. Kratochvíl, J. Zezula, E. Šimečková, J, Rybáčková, O. Policarová
1. Zahájení
Přivítání přítomných, schválení programu.
2. Zprávy jednotlivých úseků
Předsedkyně E, Kořínková informovala o výrobě a distribuci pohárů, medailí a diplomů do soutěží v Kraji Vysočina v roce 2024. Seznámila přítomné s postupem při odstoupení člena výkonného výboru. Hospodářka E. Šimečková aktualizovala výsledek hospodaření za rok 2023. Předseda komise STK informoval, že ani do opakovaného konkurzu na KP v rapidu a blesku družstev 2024 se nikdo nepřihlásil. Turnaj nebude. 
Předsedkyně KM a TMK O. Policarová informovala o schválených propozicích turnajů DDM Open, KPDMŽ a KPDŽ – zveřejněny. V rámci turnaje DDM Open v Jihlavě proběhne další setkání s rodiči.  Při MČR mládeže v Koutech nad Desnou proběhlo jednání rozšířené KM ŠSČR – informace o ME mládeže v Praze a projektu Scouting. J, Rybáčková představila plán soustředění, osloveni trenéři napříč ČR, řešena spoluúčast na prezenčních soustředěních. 
Usnesení 4/2/2024: VV KŠSV vzal na vědomí informace z jednotlivých úseků.  
3. Odstoupení člena VV a předsedy KM a TMK
J. Zezula seznámil přítomné se svou situací a oznámil VV KŠSV rozhodnutí rezignovat na všechny své funkce v KŠSV – člen VV KŠSV, předseda KM a TMK KŠSV, manažer ŠCTMKV a člen KM a TMK KŠSV. Navrhuje, aby VV KŠSV kooptoval jako jeho nástupce ve VV KŠSV paní Olgu Policarovou. E. Kořínková mu poděkovala za dosavadní činnost. VV KŠSV se rozhodl rezignaci přijmout, do VV KŠSV kooptovat paní Olgu Policarovou a jako manažerku ŠCTMKV potvrdil Janu Rybáčkovou. VV KŠSV ocenil nasazení s jakým se obě dámy ujaly svých funkcí. Obě s vykonáváním svých funkcí souhlasí.
Na nejbližší Konferenci KŠSV proběhnou doplňující volby do VV KŠSV, které kooptaci O. Policarové potvrdí.
Usnesení 4/3/1/2024: VV KŠSV přijal rezignaci pana Jana Zezuly na funkci člena VV KŠSV, předsedy KM a TMK KŠSV a manažera ŠCTMKV. VV KŠSV vzal na vědomí jeho odstoupení z pozice člena KM a TMK KŠSV. 
Usnesení 4/3/2/2024: VV KŠSV kooptoval na uvolněné místo člena VV KŠSV paní Olgu Policarovou, která s tím souhlasí. VV KŠSV potvrdil na pozici předsedy KM a TMK paní Olgu Policarovou a na pozici manažerky ŠCTMKV paní Janu Rybáčkovou. 
4. Grant Šachy na Vysočině 2024.
E, Kořínková předložila aktualizovanou verzi programu – započteni aktivní členové, 80 Kč na člena, maximum dotace 2500 Kč.
Usnesení 4/4/2024: VV KŠSV schvaluje vyhlášení grantového programu Šachy na Vysočině v předložené verzi.
5. Konference KŠSV 2024
Na Konferenci KŠSV 2024 proběhnou doplňující volby do VV KŠSV (viz bod 3). Za tím účelem bude účastníkům konference navržena změna programu. Byl projednán a schválen jednací a volební řád konference.
Dne 11. 4. pojede E, Kořínková a E. Šimečková do Jihlavy na ČUS – příprava konference a kontrola účetních dokladů – schválení cestovného. 
Usnesení 4/5/024: VV KŠSV schvaluje změnu programu, jednací a volební řád Konference KŠSV 2024. 
6. Různé
Dne 11. 4. pojede E, Kořínková a E. Šimečková do Jihlavy na ČUS – příprava konference a kontrola účetních dokladů – schválení cestovného a zajištění občerstvení na konferenci.
O. Policarová informovala o urgentní výzvě na webu ŠSČR týkající se oddílů žádajících na Mlj klub 2024: https://www.chess.cz/urgentni-pozadavek-od-nsa-pro-oddily/ . Předsedkyně E. Kořínková rozeslala do oddílů informační mail.
Usnesení 4/6/2024: VV KŠSV schvaluje cestovné E, Kořínkové a E. Šimečkové do Jihlavy.
4. Závěr
Závěr – volná diskuze, poděkování za účast a spolupráci. Příští jednání 13. 4. 2024 po Konferenci KŠSV v Jihlavě.

Zapsala: Eva Kořínková           		Ověřil: J. Fišar                                                        

