[bookmark: _GoBack]ZÁPIS z jednání VV KŠS Vysočina dne 12 3. 2024 online formou 20,00 hod.
Účastníci: J. Fišar, J. Kratochvíl a J. Zezula, E. Šimečková, J. Rybáčková, 
Omluveni: E. Kořínková, O. Policarová,
1. Zahájení
Přivítání přítomných.
2. Zprávy jednotlivých úseků
J. Kratochvíl - do KP 4členných družstev v rapidu a blesku se dosud nikdo nepřihlásil. Opakovaný konkurz běží do 17.3.2024, předběžně projednán stav, kdy nebude žádný zájemce o pořádání.
 J.Rybáčková – konkurz na pořádání KPDM -po dohodě oddílů Náměšt n.O a Žďár n.S. bude uspořádáno ve Žďáře n.S.  KM zjistí předběžný zájem oddílů o účast a počet družstev (kvůli zajištění vhodné hrací místnosti).  KP mládeže H/D10 a H/D12 a KP mládeže H/D14 a H/D16 uspořádá Velká Bíteš.   Dále byl VV odsouhlasen projekt podpory MČR do 8 let zaslaný mailem dne 11.3.2024.
E. Šimečková - informovala, že finančních prostředků na účtu KŠSV je dost a neměl by být problém se včasným proplácením schválených projektů.
J. Fišar -  informoval o zjištěních ohledně konce platnosti univerzálního kódu programu Swiss Manager a možném dopadu pro šachisty-nerozhodčí, kteří řídí drobné turnaje či oddílové přebory.

Usnesení 3/1/2024: VV KŠSV bere na vědomí předložené informace a schvaluje Projekt podpory MČR do 8 let.

3. Grant Šachy na Vysočině 2024
E.Kořínková připravila návrh grantu – viz mail 10.3.2024. Ke znění grantu nejsou připomínky, tabulka počtem hráčů jednotlivých oddílů a vypočtenou částkou ale (zřejmě) obsahuje i neaktivní hráče. 
Usnesení 3/2/2024: Opravit a přepočítat tabulku – E.Kořínková.

4. Konference KŠSV 2024

Materiály jsou de facto připraveny, část delegátů je nahlášených, Je potřeba u oddílů, které dosud nenahlásily delegáta nebo plnou moc zajistit nápravu  a následně rozeslat delegátům materiály.

Usnesení 3/3/2024: Předsedkyně E.Kořínková zajistí vyjádření oddílů KŠSV ohledně delegátů a včas rozešle materiály na konferenci konanou dne 13.4.2024 v Jihlavě.

5. Závěr
Závěr – poděkování za účast a spolupráci. Příští jednání 9. 4. 2024 od 20:00 online formou. Jednání ukončeno ve 20,25 hod.

Zapsal: Josef Fišar    13. 3. 2024
